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VERBALE RIUNIONE 

CPDS 

 

La Commissione Paritetica Docenti Studenti (CPDS) del Dipartimento di Scienze della 

Comunicazione, regolarmente convocata, si è riunita in data 1° marzo 2024 alle ore 17.30 in 

modalità online tramite la finestra virtuale https://meet.google.com/xfm-gkox-mwv per discutere 

il seguente ordine del giorno: 

 

1) Comunicazioni; 

 

2) Discussione sullo stress test del 21 febbraio 2024; 

 

3) Discussione sugli eventuali problemi riguardanti i singoli Corsi di studio; 

 

4) Varie ed eventuali. 

 

 
SONO PRESENTI:  

Docenti: Danilo Pelusi, Nico Bortoletto, Querciolo Mazzonis, Luca Siracusano 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: 
Studenti: Cinzia Brogneri, Giuseppe Fusco 

 

ASSENTI: 

Studenti: Aquilino Granieri, Matteo Manzo 
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1) Comunicazioni 

 

La Commissione approva il verbale della riunione precedente. 

 

Il Presidente comunica che è stato definito lo slot relativo all’incontro con la CEV da parte della 

CPDS previsto per il 14 marzo. La Commissione Paritetica sarà interrogata dalla CEV nell’arco 

temporale 11.15-12.00. Inoltre, in data 5 marzo, i Presidenti di CPDS assieme ad uno studente 

rappresentante sono convocati per una audizione da parte del Nucleo di Valutazione in merito a varie 

questioni: 1) quante delle proposte avanzate nell’anno precedente, o negli anni precedenti, sono state 

recepite dal Corso di studio? Quali azioni ne sono seguite e quali gli effetti che ne sono derivati? 2) 

quali sono le azioni e strategie intraprese per affrontare il problema delle conoscenze preliminari? 3) 

qual è la situazione relativa agli abbandoni? Nella prossima riunione CPDS, il Presidente condividerà 

con la commissione i commenti espressi dal NuVa. 

 

2) Discussione sullo stress test del 21 febbraio 2024 

 

Il Presidente sottolinea l’importanza della completezza della documentazione oggetto di verifica da 

parte della CEV.  E’ altresì importante evidenziare l’attuazione di azioni relative a criticità pregresse. 

 

Il Presidente evidenzia che durante lo stress test è emersa l’importanza di un coordinamento sempre 

più forte tra i diversi livelli del sistema AQ, in modo tale da evitare sovrapposizioni procedurali tra i 

diversi livelli. 

 

3) Discussione sugli eventuali problemi riguardanti i singoli Corsi di Studio 

 

Non vengono sollevati problemi riguardanti i singoli Corsi di Studio. 

 

4) Varie ed eventuali. 

 

Non vengono sollevate varie ed eventuali. 

 

Non essendoci altri argomenti da trattare all’ordine del giorno e nessuno più chiedendo la parola, il 

Presidente, alle ore 18.15, dichiara sciolta la seduta. 

 

 

 

         Il Segretario verbalizzante                                       Il Presidente 

    Luca Siracusano                                                   Danilo Pelusi     
 
 


